

“专车”送大学生去济南考试求职

价格和服务看上去挺诱人,其中安全问题堪忧

本报聊城3月14日讯(记者 张跃峰) 最近这几天,在聊大校园多了一些“专车”送学生去济南参加选调生考试及山师大招聘会的广告,价格和服务看上去都挺诱人,可由于担心其中存在安全问题,不少心动的大学生却又不肯轻易报名。

据悉,山东省2013年选调优秀高校毕业生到村任职笔试3月17日上午将在济南举行,3月20日山东师范大学将举办2013年毕业生供需见面会。由于聊城大学不少学生报考了选调优秀高校毕业生到村任职,还有很多学生将去山东师范大学参加招聘会,让一些商家或学生从中发现了商机,相继推出“专车”送这些大学生前往济南参加考试或去招聘会求职。

根据“专车”组织方张贴的招募广告,选调生考试“专线”不光有“专车”,还给报名的学生提供住宿,费用也不算高,包括往返路费及考点附近准3星酒店的住宿,每人一共才140元;招聘会“专线”由于不需要住宿,当天从聊大往返山东师范大学长清校区,每人一共才80元。看上去如此贴心的服务及价格,让不少学生心动不已,可打电话报名时又担心存在什么隐

患。调查过程中记者发现,有的招募广告内容竟然还存在错误,将原本是20日举办的招聘会写成了16日举办,往返费用也比其他招募广告贵,要每人85元。记者拨通了这个招募广告上的报名电话,对方介绍说广告内容是不小心弄错的,不过车绝对没问题,目前已有30多个同学报名了。“如果报名的话,得先把钱给我,好确定有多少人去,方便联系车。”

看到坐这些“专车”去济南,价格确实不贵而且还很方便,不少学生心动不已。等打电话报名时,一听说要先交钱不少人又打起了退堂鼓,担心其中存在骗局或存在不安全因素。“他们找的车靠不靠谱,路上出了车祸咋办?如果他们到时候联系不上酒店,不得影响我们考试啊!”

对于这些问题,记者调查发现,组织方虽然一再强调“绝对安全可靠”,可却提供不出什么有说服力的保证。有学生表示,既然这些“专车”这么有市场,说明报名参加考试的学生及准备去参加招聘会的学生肯定很多,如果学校能出面组织几辆这样的“专车”就好了,起码有学校做保证,也让大家放心报名参加。



举办的2013年毕业生供需见面会原本是20日举办,这张小广告竟然说是16日举办。本报记者 张跃峰 摄



选调生考试“专车”招募广告。本报记者 张跃峰 摄

聊城将举办中小小学生六大联赛

首场联赛为中学生排球联赛,3月30日至31日在茌平举办

本报聊城3月14日讯(记者 张跃峰 李军) 根据聊城教育部门14日对外发布的信息,将与市体育局联合举办聊城市中小小学生六大联赛,其中,首场联赛为全市中学生排球联赛,3月30日至31日在茌平县体育馆举办。

据悉,2013年中小小学生联赛是在前几年联赛不断完善的基础上确定的比赛项目,将陆续推出排球、篮球、乒乓球、羽毛球、足球、游泳等六大联赛活动。对于比赛,市教育局与体育局将联合行文对组织有序、表现突出的单位

和个人设立奖项年终进行表彰,并与评优选模和职称评定挂钩。根据相关安排,首场联赛为全市中学生排球联赛,3月30日至31日在茌平县体育馆举办。比赛由聊城市教育局、体育局主办,在茌平县体育局、教育局承办,竞赛

分组为高中男子组、高中女子组、初中男子组、初中女子组,以学校为单位报名参加。各县(市)区必须组队参加各组比赛,市直学校参加高中男子、女子组的比赛。为净化赛风赛纪,各代表队报名时还须向组委会交纳1000元的比赛

保证金。比赛采用混合制,分为预赛和决赛两个阶段。预赛采用分组单循环制排出小组名次,按贝格尔方法编排进行单循环比赛;决赛阶段采用小组同名次对决排出名次。

齐鲁晚报·今日聊城

齐鲁晚报携手五星百货3月30日浪漫巨献

约会春天专场相亲会

主办单位: 齐鲁晚报·今日聊城 振华集团五星百货

协办单位: 巴贝拉聊城五星百货店

活动地点: 五星百货五楼VIP中心、巴贝拉餐厅

报名时间: 3月11日至3月28日

报名要求: 22岁到30岁, 大学学历, 有正式工作、稳定收入, 人品好、外貌端正的单身男女。

咨询电话: 0635-8277092 8451234

报名地址: 聊城市兴华西路93号(向阳路与兴华路交界口西北角古楼街道办2楼)